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Uvedeny vzorec slouzi k vypoctu:

celkove vySe Uroku z uloZene ¢aatky na n let
vySe pravidelné splatky pri jednorazovém uvéru

1) = 100) (1 + 0,85.%)’1

vysledné castky pfi pravidelnem sporeni
vysledné castky pfi jednorazovem vkladu

pocatecniho vkladu pri pravidelném sporeni

splatky pfi uvéru na n let

vybér jedné odpovédi (text)

Uvedeny vzorec slouzi k vypoctu:

pocatecniho vkladu pfi pravidelném sporeni

vysledne Castky pfi pravidelném sporeni
Y JUEED P - ’(0)(1 +085.485)  ~1
rv . ” e il , 5 s n)= —_—

vyse pravidelne splatky pri jednorazovem Uveru 0.85.155

celkové vyse uroku z uloZzené Caatky na n let

vysledné castky pfi jednorazovém vkladu

splatky pfi Gvéru na n let

vybér jedné odpoveédi (text)




Uvedeny vzorec slouzi k vypoctu:

celkove vySe Uroku z uloZene ¢aatky na n let
pocatecniho vkladu pri pravidelnem sporeni
vySe pravidelne splatky pfi jednorazovém Gveru
vysledné Castky pfi jednorazovém vkladu

splatky pfi uvéeru na n let

vysledné Castky pfi pravidelném spofeni

2 odpovedi (text)

V uvedeném vzorci znamena promenna n:

pocet splatek uveru

pocatecni vklad .

1) = 1(0) (1 +0,85..L-)

pocet Urokovacich obdobi 100

pocet let

pocet mesicu

pocet procent

vybér jedné odpovedi (text)




V uvedeném vzorci znamena promenna p:

pocatecni vklad

urok v procentech za jedno urokovaci obdobi
(1+085585) -1

; S(n) = 1(0) A0

urok v procentech za rok 0.85-100

pocet mésicu

pocet urokovacich obdobi

pocet splatek uveru

2 odpovedi (text)

pocatecni vklad

vySi tveru

vySi splatky

vySi pocatecniho vkladu

urok v procentech za jedno urokovaci obdobi

pocet Urokovacich obdobi

vybér jedné odpovedi (text)




